

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» щодо збільшення видатків на закупівлю військової техніки» (реєстраційний № 10436 від 29.01.2024), поданий народними депутатами України Порошенком П. О. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом передбачено внести зміни до додатка 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» та збільшити видатки загального фонду державного бюджету для Міністерства оборони України на 589,7 млн грн за рахунок зменшення бюджетних призначень Державного агентства України з питань кіно.

Згідно з Прикінцевими положеннями законопроекту цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

Однак у разі прийняття проекту Закону у запропонованій редакції у 2024 році повністю буде вилучено у Державному бюджеті України на 2024 рік видатки загального фонду Держкіно за бюджетною програмою за КПКВК 0419030 «Державна підтримка кінематографії, у тому числі документування воєнних злочинів», що призведе до неможливості виконати зобов'язання щодо виплати стипендій для молодих митців кіномистецтва, грантів Президента України у галузі кінематографії, Державної премії України імені Олександра Довженка; виконати зобов'язання держави щодо реалізації міжнародних договорів; здійснити виробництво та розповсюдження документальних фільмів, що фіксують факти воєнних злочинів.

За інформацією Міністерства культури та інформаційної політики України, всі повноваження у сфері кінематографії передано від МКІП до Держкіно.

Водночас зазначено, що в умовах повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну забезпечення фіксації воєнних злочинів – це дуже важлива складова допомоги Збройним Силам України, а також подальшого доведення фактів злочину в Міжнародному кримінальному суді.

Держкіно цей законопроект не підтримує як такий, що позбавить сферу кінематографа засобів розвитку та можливості фінансування проектів, які є засобом фіксації воєнних злочинів, підвищення обізнаності про війну на вітчизняній та світовій арені, а також формування національної ідентичності та духовних цінностей суспільства.

В умовах проведення інформаційної війни кінематограф є інструментом протидії російській пропаганді, зокрема на світових майданчиках.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E10400000A2FE2E00178CAB00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [04.11.2022 13:28:15](#) по [04.11.2024 13:28:15](#)

Міністерство фінансів України



10010-19-3/8446 від 25.03.2024

За інформацією Міністерства оборони України, законопроект у результаті його реалізації лише частково задовольнить потреби Міноборони.

Водночас Міністерство оборони України запропонувало вирішувати питання збільшення видатків на потреби Збройних Сил України у контексті реалізації рішення Ради національної безпеки і оборони України від 09.10.2023 «Про пропозиції до проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» по статтях, пов'язаних із забезпеченням національної безпеки і оборони України», введеного в дію Указом Президента України від 09.10.2023 № 682/2023.

Крім того, законопроект не містить необхідних фінансово-економічних розрахунків та підготовлений і оформлений неправильно, зокрема:

- у розділі I тексту законопроекту відсутні номер і дата прийняття Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»;
- у реквізитах додатка №1 до законопроекту не зазначено назву додатка;
- у додатку №1 до законопроекту відсутній загальний рядок «Всього».

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація акта не впливатиме на показники видаткової частини державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Законопроектом передбачено збільшити видатки загального фонду державного бюджету для Міністерства оборони України на 589,7 млн грн за бюджетною програмою «Розвиток, закупівля, модернізація та ремонт озброєння, військової техніки, засобів та обладнання» (КПКВК 2101150).

Водночас запропоновано зменшити на відповідну суму видатки загального фонду державного бюджету Держкіно за бюджетною програмою «Державна підтримка кінематографії, у тому числі документування воєнних злочинів» (КПКВК 0419030).

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Законопроектом запропоновано збільшити видатки загального фонду державного бюджету для Міністерства оборони України на 589,7 млн грн (КПКВК 2101150) за рахунок зменшення на відповідну суму видатків загального фонду державного бюджету Держкіно (КПКВК 0419030). Законопроект є збалансованим.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект потребує надання фінансово-економічних обґрунтувань (зокрема розрахунків видатків для Міністерства оборони України), як передбачено статтею 27 Бюджетного кодексу України.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Ураховуючи позиції Держкіно та Міноборони, Міністерство фінансів України не підтримує проект Закону України Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» щодо збільшення видатків на закупівлю військової техніки».

Водночас питання збільшення видатків для Міністерства оборони України та інших органів сектору безпеки і оборони доцільно вирішувати комплексно за результатами визначення пріоритетних потреб для забезпечення обороноздатності держави та стану виконання видаткової та дохідної частин Державного бюджету України на 2024 рік.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН